

Історія націєтворення



Викладач – професор Воронянський О.В.

Мета вивчення дисципліни та результати навчання:
Розуміння феномену нації. Визначення основних сучасних теорій націєтворення. Націоналізм як політична ідеологія і практика.
Аналіз проблеми суб'єктності нації в комунікаційних полях соціальних систем;
Здатність аналізувати проблеми єдності нації в соціально неоднорідному суспільстві з антагоністичними протиріччями.
Засвоєння основних підходів до визначення національної ідеї.

Управління масовою свідомістю (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)

Викладач – професор Воронянський О.В.

Мета вивчення дисципліни та результати навчання:
на основі оволодіння ефективним апаратом наукового аналізу політичного процесу забезпечити становлення особистості майбутнього фахівця не лише як громадянина й патріота, але й як ефективного управлінця, здатного приймати оптимальні рішення з урахуванням соціально-політичної складової впливу на масову свідомість.

Гендерні проблеми в Україні та світі (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)



Викладач – професор Грабар Н.Г.


Мета вивчення дисципліни та результати навчання:
формування у студентів/ок відповідних комплексних знань у сфері гендерної теорії, міжнародних і регіональних стандартів забезпечення рівності за ознакою статі та гендерної ідентичності;
здатність користуватися нормативними документами з питань гендерної рівності і недискримінації;
знання правил в міжнародному контексті протидії гендерному насильству, торгівлі людьми та рабства;
втілення механізмів розробки корекційних програм з метою оптимізації міжособистісного гендерного простору.

<p>Конфліктологія, теорія переговорів (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)</p>	Провідний лектор – доц. Борюшкіна О.В.
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: розкрити сутність соціальних технологій та умов виникнення конфліктів та їх динаміку, зв'язок конфліктів та стресових станів, роль керівника в управлінні конфліктами; сформувати систему умінь та навичок раціональної поведінки у конфліктних ситуаціях, уміння управляти конфліктами та стресами, ефективно використовувати можливості соціальних технологій при вирішенні конфліктів.</p>


<p>Політологія (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)</p>	Викладач – професор Воронянський О.В.
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - формування у студентів поняття політики як сфери конкурентної боротьби за контроль над процесом владного перерозподілу ресурсів суспільства через механізм держави; - засвоєння закономірностей розвитку та функціонування політичного життя, усвідомлення сутності політичних процесів та явищ, механізмів влади; - оволодіння основними термінами та категоріями політології на рівні їх відтворення і тлумачення для практичного застосування і втілення в процесі фахової діяльності.

<p>ІТ право</p>	Викладач – к.ю.н. Ковач О.В.
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: Метою викладання дисципліни є формування здатності розв'язувати практичні завдання у сфері права з розумінням природи, змісту та меж правового регулювання суспільних відносин, пов'язаних з ІТ. Цей курс буде цікавим як для майбутніх юристів і юристів міжнародників, так і для студентів будь-яких інших спеціальностей, що прагнуть розвиватися в сфері ІТ, забезпечувати діяльність ІТ компаній і бізнесу.</p> <p>ІТ право – комплексна навчальна дисципліна, в рамках якої вивчаються сучасні тенденції та перспективи розвитку правового забезпечення інформаційних технологій. Курсом передбачено ґрунтовне опрацювання міжнародно-правових актів, національного законодавства України та зарубіжних держав, правозастосовчої і судової практики в сфері ІТ.</p>

ЕКОЛОГІЯ ТА РЕСУРСОЗБЕРІГАННЯ	Викладач – доц. Бузіна І.М.
	<p>Головна мета – формування у здобувачів знань та умінь, необхідних для розуміння складних екологічних проблем, збереження природних ресурсів та створення сталого екологічного середовища. Вивчення цієї дисципліни допомагає оволодіти основними принципами екології, розумінням взаємозв'язку між людиною та природою, а також розвинути навички раціонального використання ресурсів та екологічного мислення.</p> <p>Завдання: вивчення основних принципів екології та взаємодії живих організмів з навколишнім середовищем; проблеми взаємодії людини з довкіллям та вивчення способів їх вирішення; принципи раціонального використання природних ресурсів та заходи з їх охорони та відновлення.</p>


Друга іноземна мова (французька) (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)	Викладач – ст.викл. Подворна Л.А.
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: надання студентам можливості оволодіти й розвивати мовну компетентність і стратегії, які необхідні для ефективної участі у процесі навчання і в тих ситуаціях академічного, повсякденного та професійного спілкування, в яких вони можуть опинитися, сприяє підвищенню рівня володіння іноземною мовою.</p> <p>Засвоєння основних комунікативних навичок (говоріння, письмо, аудіювання, читання), показати достатній рівень володіння лексикою з тем, що вивчаються. Спілкування з розумінням та впевненістю в тих ситуаціях, які можуть виникнути в межах означених програмою тем, демонструючи здатність долати перешкоди у розумінні.</p>

Інвестиційне право 	Викладач: доц. Шерстюк С.В. Мета вивчення дисципліни та результати навчання: шляхом опанування інвестиційного законодавства сприяти підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі економіки, права, управління тощо, зрозуміння особливостей правового регулювання відносин у сфері інвестування; формування основних навичок щодо застосування норм інвестиційного права на практиці.
--	--


<p>Ораторське мистецтво (передумова – засвоєння обов'язкових компонент другого курсу)</p>	<p>Викладач – проф. Руденко С.М.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</p> <p>дати знання основ класичної і сучасної риторики як науки про мисленнєво-мовленнєву діяльність, спрямовану на переконання, вплив, на досягнення цілей у процесі мовної комунікації, а також виробити у студентів уміння й навички аналізувати та продукувати тексти різного типу відповідно до мети, призначення й умов спілкування в процесі їхньої майбутньої роботи за фахом; сформувати у студентів знання основ ораторського мистецтва, красномовства, особливості впливу однієї людини на іншу, а також високу мовну культуру.</p>

<p>Менеджмент стартапів (передумови відсутні)</p>	<p>Викладач – доц. Заїка С.О.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</p> <p><i>мета:</i> формування у студентів системи знань і практичних навичок щодо створення та управління стартапами з використанням новітнього інструментарію управління інноваціями, бізнес-планування та управління проектами.</p> <p><i>результати навчання:</i> вміння продукувати ідеї стартапів, використовуючи креативність при формуванні їхніх бізнес-моделей;</p> <p>здатність розробляти власні стартапи, організувати взаємодію учасників команди стартапу і координувати взаємодію між суб'єктами управління стартапом та іншими зацікавленими сторонами його реалізації;</p> <p>здатність застосовувати управлінські підходи під час формування бізнес-моделі стартапу та залучення інвестицій для його реалізації.</p>

<p>Державне та регіональне управління (передумова – відсутня) для всіх спеціальностей, крім 281 «Публічне управління та адміністрування»</p>	<p>Викладач – к.е.н., доц. Подольська О.В.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: формування у студентів сучасного мислення та спеціальних знань у галузі управління на національному та регіональному рівнях; набуття умінь та опанування компетенцій, необхідних для виконання функцій та реалізації повноважень органів державної влади і місцевого самоврядування; розуміння своїх прав і обов'язки як члена суспільства здатність усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; здатність демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень; здатність оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування; здатність опанувати відповідну сукупність знань, вмінь та навичок, які повинні сприяти загально професійній підготовці спеціалістів і забезпечити належне виконання ними покладених завдань у сфері управління.</p>


<p>Правові засади використання технології розподіленого реєстру (блокчейн)</p>	<p>Викладач – к.ю.н. Ковач О.В.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: формування знань про правовий та правові засади використання та застосування технології розподіленого реєстру; технологію блокчейн, її принципи функціонування та сфери застосування; підвищення рівня цифрової грамотності студентів.</p>

<p>ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ (передумова – засвоєння основ економіки)</p>	<p>Викладач – доцент, к.е.н. Глуценко С.І.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: отримання здобувачем вищої освіти знань, які дозволять зрозуміти тонкощі правового регулювання в епоху цифрової трансформації економіки, а також дослідити ряд сучасних процесів, які відбуваються на ринку України у зв'язку із запровадженням спеціального правового режиму Дія City.</p>
<p>Економічна політика (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)</p>	<p>Викладач: д.е.н., проф. Онегіна Вікторія Михайлівна</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування цілісного бачення та розуміння ролі держави в економіці, механізмів державної економічної політики та наслідків їх використання при регулюванні економіки. Результати навчання: розуміння економічних функцій держави, змісту державної економічної політики; знання про політичний процес, результатом якого стає певна економічна політика; знання про види та інструменти економічної політики; навички наукового аналізу економічної політики держави, можливостей та наслідків застосування інструментів державної економічної політики.</p>
<p>Економіка підприємництва (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)</p>	<p>Викладач: д.е.н., доцент Кравченко Ольга Михайлівна</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування знань і навичок фінансової грамотності щодо економічних засад підприємницького процесу від генерації ідеї, її оцінки, відображення у бізнес-плані та його реалізації, з подальшою аналітикою; також розвиток здатності мислити та діяти підприємливо у професійній сфері. Результати навчання: здобуття навичок фінансової грамотності, розуміння ролі підприємництва як фактора виробництва, економічних засад бізнес-ідеї та бізнес-моделі, чинників успішного підприємства; формування аналітичних вмінь оцінки ефективності бізнес-ідей.</p>

<p>Енергетичний менеджмент (передумов для вивчення дисципліни немає)</p>	<p>Викладач – доцент Дудніков С.М.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - визначати основні напрямки енергетичної політики підприємства; - розробляти енергозберігаючі заходи і визначати їх економічну ефективність; - виконувати заходи з планування, мотивації, організації, контролю енергетичної діяльності та керування персоналом на підприємстві; - виконувати оцінку поточного стану та аудит систем енергетичного менеджменту енергоменеджменту.

<p>Дослідження операцій (передумова – засвоєння обов’язкових компонентів другого курсу)</p>	<p>Викладач – доц. Карнаух М.В.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: прийняття рішень по управлінню операціями в системі. Здатність керування: запасами, розподілом ресурсів, системою масового обслуговування, календарним плануванням (теорії розкладів), вибором маршрутів перевезень, мережевим плануванням, плануванням та розміщенням об’єктів.</p>

<p>Захист прав споживачів</p> 	<p>Викладач: доц. Шинкарьов Ю.В.</p> <p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: ознайомлення здобувачів вищої освіти із нормативно-правовою базою яка забезпечує захист прав споживачів в Україні; випрацювання практичних навичок та здібностей щодо захисту прав споживачів; володіння інформацією щодо процедури захисту прав споживачів.</p>
--	--

<p>Фінанси бізнес-структур (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого курсу)</p>	<p>Викладач – доц. Малій О.Г., доц. Ставерська Т.О.</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни та результати навчання: формування системи базових знань з теорії і практики фінансових відносин ведення бізнесу, формування фінансових ресурсів, фінансового планування, організації фінансової діяльності різних бізнес-структур. вивчення теоретичних основ ведення фінансів бізнесу; засвоєння основних принципів залучення, формування та використання фінансових ресурсів для ведення бізнесу; опанування практичних навичок аналізу формування та використання фінансових ресурсів бізнес-одиниць в мінливих умовах господарювання.</p>